
Tarea  4 

1.  Dada la integral ∫ (2 − |𝑥|
2

−2
)𝑑𝑥 bosqueje la gráfica de 𝑦 = 2 − |𝑥| 

en el intervalo [-2,2] y luego evalúe la integral. 

 

2. Evalúe las siguientes integrales: 

 

a. ∫ √𝑥 𝑒2𝑥√𝑥𝑑𝑥                  

b. ∫
(𝟏+√𝒗)

𝟏/𝟐

√𝒗

𝟒

𝟏

𝒅𝒗 

 

c. ∫ (
𝟏

√𝟐𝜽−𝝅
+ 𝟐𝒔𝒆𝒄𝟐(𝟐𝜽 − 𝝅)) 𝒅𝜽 

d. ∫
1−𝑐𝑜𝑠𝜃

𝜃−𝑠𝑒𝑛𝜃

2

1

𝑑𝜃 

 

e. ∫
5−𝑒𝑥

𝑒2𝑥 𝑑𝑥 

 

 

f. ∫ 𝑥(5−𝑥2
)𝑑𝑥 

 

g. ∫ (3 − |𝑥 − 3|)𝑑𝑥
4

1
 

 

 

h. ∫
1

√𝑥(1+√𝑥)
2 𝑑𝑥

9

1

 

 

i. ∫
𝑐𝑜𝑠𝑥

1−𝑐𝑜𝑠2𝑥
𝑑𝑥 

 

 

j. ∫
𝑐𝑜𝑠𝑥+𝑠𝑒𝑛2𝑥

𝑠𝑒𝑛𝑥
𝑑𝑥 


